

ERRATUM.

In the paper on *Parika decipiens*, by Messrs. Reid, Graham, and Macnair, at page 109, for *Junicus sparganium* read *Juncus* and *Sparganium*.